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INDICAÇÃO Nº 049/2021 

 
 

I N D I C Oao Prefeito Municipal, dentro dos termos 

regimentais vigentes para que providências sejam tomadas no sentido de 

acionar o setor competente para que seja construída uma lombada na RuaSanta 

Terezinha em frente ao nº 317, Jardim Santa Clara, em nossa cidade. 

 
 
Secretaria da Câmara Municipal 
Em 12 de abril de 2.021 

 

VALMIR ADÃO DOS SANTOS 
               - Vereador - 
 

 
JUSTIFICATIVA:- A presente indicação vem ao 

encontro da necessidade de coibira ação de alguns motoristas que não respeitam 

os limites de velocidade em área urbana e trafegam em alta velocidade podendo 

causar diversos acidentes, além de atender a reclamações de moradores das 

imediações, já que os mesmos têm crianças pequenas que em algum momento 

poderão atravessar a via e um veículo em alta velocidade não terá condições de 

evitar uma batida.  
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INDICAÇÃO Nº 050/2021 

 
 

I N D I C O ao Prefeito Municipal, dentro dos 

termos regimentais vigentes para que providencias sejam tomadas no sentido 

de acionar o setor competente para que sejam fiscalizadas, as podas de arvores 

que acontecem aos finais de semana em nossa cidade com o propósito de que 

sejam removidos as folhas e galhos provenientes dessa poda para que não 

fiquem acumulados nas ruas. 

 

 
Secretaria da Câmara Municipal 
Em 12 de abril de 2.021 
 

ALEX SANDRO JOSE DA SILVA 
                - Vereador - 

 
 

 

JUSTIFICATIVA:- A presente indicação tem o 

propósito de atender as reivindicações da população urbana que reclamam que 

alguns podadores executam o trabalho aos finais de semana e não retiram os 

galhos e folhas resultantes dessa poda, deixando-as nas calçadas, o que além 

da sujeira provocada, ainda deixa a cidade com aspecto abandonado. 
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INDICAÇÃO Nº 051/2021 
 
 

I N D I C O ao Prefeito Municipal, dentro dos termos 
regimentais vigentes para que providencias sejam tomadas no sentido de 
acionar o setor competente para que sejampriorizados, no plano de vacinação 
contra a Covid-19, os profissionais que colaboram na limpeza urbana, na 
coleta de lixo, bem como os que atuam na manutenção do abastecimento de 
água e coleta do esgoto sanitário. 

 
 

Secretaria da Câmara Municipal 
Em 12 de abril de 2.021 

 

ALEX SANDRO JOSE DA SILVA 
                - Vereador - 

 
 

JUSTIFICATIVA:- A presente indicação tem o 
propósito de atender as reivindicações desses profissionais que executam suas 
atribuições mediante amplo contato com a população. Fato esse que, além de 
expô-los demasiadamente ao contágio, os torna potenciais propagadores 
involuntários do vírus, além do que, levando em conta o funcionamento de 
todas as atividades em ambiente urbano, já percebemos os riscos a saúde 
pública quando ocorre a paralização das atividades desenvolvidos por esses 
profissionais. 
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INDICAÇÃO Nº 052/2021 

 
 

 

I N D I C O ao Prefeito Municipal, dentro dos 

termos regimentais vigentes para que providências sejam tomadas no sentido 

de acionar o setor competente para que sejam feitam a poda dos galhos mais 

baixos e também dos muito altos, nas arvores existentes da calçada defronte ao 

Clube da Criança e o prédio do Abrigo Recanto do Vovô, na Rua Mariano 

Pelegrine, em nossa cidade. 

 
 
 
Secretaria da Câmara Municipal 
Em 12 de abril de 2.021 
 

LUCAS DE OLIVEIRA BARBOSA 
    - Vereador - 

 
 

JUSTIFICATIVA: Apresente indicação tem o 

propósito de dar um melhor aspecto ao local e vêm ao encontro da necessidade 

de podar e manterem podadas as referidas árvores uma vez que as mesmas já 

estão em contato com os fios de alta tensão, trazendo grandes riscos de curto-

circuito a rede elétrica. 
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INDICAÇÃO Nº 053/2021 

 
 

 

I N D I C O ao Prefeito Municipal, dentro dos 

termos regimentais vigentes para que providências sejam tomadas no sentido 

de acionar o setor competente para que uma vez por semana, seja utilizado o 

caminhão pipa na limpezadas guias e nas valetas, nos cruzamentos das ruas 

onde há acumulo permanente de água, como por exemplo, no inicio da Av. 

Governador Carvalho Pinto e no cruzamento com a Rua Francisco Mizani. 

 

Secretaria da Câmara Municipal 
Em 12 de abril de 2.021 
 

 

LUCAS DE OLIVEIRA BARBOSA 
    - Vereador - 
 

 

JUSTIFICATIVA: Apresente indicação tem o 

propósito de atender as reivindicações dos moradores das proximidades dos 

referidos locais, que reclamam que devido a ausência de desnível, as águas não 

escoam e acabam se acumulando provocando mau cheiro, além do risco de se 

tornarem um potencial criadouro de mosquitos transmissores de doenças. 
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